

22 Δεκεμβρίου 2011

**Συνεχίζονται οι κινητοποιήσεις των μηχανικών στα μέτωπα της αδιαλλαξίας.
Λειτουργεί το ηλεκτρονικό σύστημα αυθαιρέτων**

Συνεχίζονται και εντείνονται οι κινητοποιήσεις των διπλωματούχων μηχανικών στα μέτωπα της κυβερνητικής αδιαλλαξίας. Ταυτοχρόνως αξιολογούνται και αναγνωρίζονται οι κινήσεις καλής θέλησης, που οδηγούν σε βήματα επίλυσης αιτημάτων, με βάση το διεκδικητικό πλαίσιο που έχει αποφασίσει η Διοικούσα Επιτροπή του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, με τη συμμετοχή Φορέων και συλλόγων των Μηχανικών. Συγκεκριμένα, το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας με υπευθυνότητα απέναντι στην ελληνική κοινωνία:

- ✓ Συνεχίζει κανονικά από την περασμένη Δευτέρα την κατάληψη διαρκείας του τμήματος εισφορών του ΤΣΜΕΔΕ. Οι διπλωματούχοι μηχανικοί σκληραίνουν και κλιμακώνουν τη στάση τους απέναντι στην κυβέρνηση και το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, που αρνούνται να ανακαλέσουν αποφάσεις για απαράδεκτες αυξήσεις των εισφορών των μηχανικών, σε περίοδο οικονομικής ύφεσης και μεγάλης ανεργίας, καθώς επίσης δεν λαμβάνουν μέτρα για την προστασία των αποθεματικών του Ταμείου τους.
- ✓ Διακόπτει, όπως έχει προγραμματιστεί από σήμερα, τη λειτουργία του ηλεκτρονικού συστήματος αμοιβών του ΤΕΕ, ζητώντας τη δέσμευση της κυβέρνησης για απόσυρση των αλλαγών του νόμου 3919/2011.
- ✓ Εντείνει και επεκτείνει το μέτωπο των κινητοποιήσεων των Μηχανικών σε όλη τη χώρα. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ, Χρήστος Σπίρτζης, βρίσκεται σήμερα στη Μυτιλήνη, συνεχίζοντας την περιοδεία του στην Περιφέρεια. Άρχισε προχθές από το Αγρίνιο, όπου μίλησε σε μία επιτυχημένη παντεχνική συγκέντρωση, την οποία διοργάνωσε το Περιφερειακό Τμήμα ΤΕΕ Αιτωλοακαρνανίας. Μέχρι το τέλος Ιανουαρίου θα πραγματοποιηθούν περιοδείες του Προέδρου και των Μελών της ΔΕ ΤΕΕ, σε όλη τη χώρα.

Το πλαίσιο των κινητοποιήσεων που έχει αποφασίσει η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ προβλέπει συντονισμό με την Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ, τους Συλλόγους των Μηχανικών, τους Συλλόγους Εργοληπτών και Μελετητών και τους εργασιακούς Συλλόγους των Μηχανικών, ώστε να συνεχιστούν και να επαυξηθούν οι κινητοποιήσεις ανά τη χώρα. Παράλληλα, αποφασίστηκε να πραγματοποιηθούν επισκέψεις σε επαγγελματικούς χώρους Μηχανικών και ενημέρωση επί των τεράστιων προβλημάτων που δημιουργούνται από την ανάληψη στάση της κυβέρνησης, διοργάνωση ανοιχτών συνεδριάσεων των Αντιπροσωπειών στα Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ, παρουσία μελών της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, ενημέρωση των πολιτικών κομμάτων και των πολιτικών Αρχηγών, συνάντηση με τον Πρωθυπουργό, Λουκά Παπαδήμο.

- Συνεχίζεται κανονικά η αποχή των διπλωματούχων μελών του ΤΕΕ από όλες τις Επιτροπές και εκπροσωπήσεις για την εκπόνηση, τον έλεγχο και την ανάθεση, μελετών, έργων και προγραμμάτων.

- Στο μεταξύ αναστέλλεται η προγραμματισμένη για σήμερα διακοπή της λειτουργίας του ηλεκτρονικού συστήματος αυθαιρέτων. Η υποβολή των δηλώσεων τακτοποίησης αυθαιρέτων συνεχίζεται, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΤΕΕ, καθώς η πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΚΑ ανταποκρίθηκε θετικά στα αιτήματα που έχει θέσει το ΤΕΕ αναφορικά με τις ισοπεδωτικές διατάξεις του νόμου 4030/2011 «Νέος τρόπος έκδοσης αδειών δόμησης, ελέγχου κατασκευών και λοιπές διατάξεις». Πρέπει να σημειωθεί ότι λόγω της αναστολής λειτουργίας του ηλεκτρονικού συστήματος αμοιβών του ΤΕΕ η διαδικασία τακτοποίησης αυθαιρέτων δεν μπορεί να ολοκληρωθεί μέχρι την έκδοση οριστικής βεβαίωσης.

Η πορεία των κινητοποιήσεων και τα επόμενα βήματα που θα ακολουθηθούν θα αξιολογηθούν και θα αποφασιστούν την ερχόμενη Τρίτη, σε νέα συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ